



记者 李丹 摄

▶勒夫为本报读者杨攀(左)、杨振兴签名。

篮球兄弟 包夹篮板王

两名本报读者与勒夫零距离，他俩是“睡在上下铺的兄弟”

曾经，他俩在同一间寝室住上下铺，在同一所高中汨罗四中校队挥汗如雨，在同一片场地参加体育高考。如今，他俩一个在长沙，一个在岳阳，大学生活中，篮球依然是他们的最爱。

几天前，他们不约而同地参加了“三湘华声NBA球星互动”，8月4日，哥俩竟然同时入围与NBA篮板王勒夫零距离的活动名单，抢到仅有的两个名额。“真是太巧了，我昨天接完电话才知

道，另一位参与者竟然是‘睡在上铺的兄弟’杨振兴。”8月5日，参加完与勒夫球迷见面会，本报读者杨攀告诉记者。

杨攀4日晚特意从汨罗赶到长沙，和杨振兴会合。5日一早，哥俩6点钟便起床赶往株洲活动现场。他俩还专门买了和勒夫同样颜色的绿T恤。见面会上，第一次来中国的勒夫见到热情的球迷似乎还有些不适应，显得有些腼腆。由于场地限制，更多时候是两位球迷在台

上运球，做动作，勒夫在一旁看着，但杨振兴和杨攀都很兴奋。最让他们开心的是，“当我们表演球技时，勒夫直为我们鼓掌！”杨振兴告诉记者。活动结束后，哥俩还获得了一个勒夫签名篮球。

“他长得挺帅的，真有那么高，脚也挺大的”，回来的车上，杨攀时不时翻出相机里勒夫的照片研究一番，“可惜没来得及拿出自己的相机，请别人给我拍照。”

“明年，把基德请过来”

继6名NBA球星8月2日亲身支持本报的“免费午餐计划”后，勒夫8月5日又在株洲出席了一个资助贫困大学生的慈善活动。接受本次资助的是两位株洲的大学生，一个叫汤云，一个叫王震，都是今年刚考上大学的体育特

长生，匹克湖南总经销商、株洲三龙实业有限责任公司分别给他们捐赠5000元，助其完成学业。

从2009年的巴蒂尔、阿泰斯特、詹姆斯，2010年的阿泰斯特、理查德森和皮特鲁斯，到今年的巴蒂尔、勒夫，连

续三年，都有重量级NBA球星造访湖南。在同日举行的媒体见面会上，三龙实业总经理李国雄表示，“球迷喜欢谁，我就想办法请谁来。”当有球迷说出基德的名字时，李国雄马上回应，“那明年就请基德来。”

6大球星签名球衣微博竞价拍卖 3000元!还有加价的吗 拍卖将于8日8点结束

由6位NBA球星基德、巴蒂尔、勒夫、莱特、帕特森、麦基签名的珍藏版球衣拍卖进入第三天，8月5日微博名为“姜云鹭”的以3000元将本次拍卖价推到一个新高，据资料显示，姜云鹭是温迪公关&春满阳光文化传媒创始人，之前已多次助阵“免费午餐计划”，并表示，能帮助到这些还处于饥饿中的学童，是自己应尽的社会责任。

本次拍卖的截止日为8月8日8点，拍卖所得善款将全部捐赠给“免费午餐计划”，定向资助湖南娄底新化白云完小。义拍得主还将获得NBA新科总冠军基德亲笔签名篮球一个。

■记者 蒋玉青

✚ 微博义拍地址

- 三湘好玩俱乐部官方微博 (<http://weibo.com/haowanclub>)
- 免费午餐官方微博 (<http://weibo.com/freelunch>)
- 匹克官方微博 (<http://weibo.com/peakbasketball>)

☞ 短道速滑队内讧后续

王濛微博继续开炮

8月5日，刚刚被中国短道速滑队开除的冬奥会冠军王濛又在微博上开炮，斥责领导逼迫生病的冬奥会冠军周洋：“能不能逼周洋了，你们还是人吗？必须让人给你们认错。她是个病人，能不逼她吗？让她回去认错，她错哪了？现在就让她给你们这些欺压人民的领导回去道歉。你们不心疼，我们心疼，我们要的是周洋好好的。陪她哭，看着她吃一口东西比我们都哭了(原文如此)。人都让你们快逼疯了，简直就是厚颜无耻。你们没孩子？”

央视专项记者张若闻5日在微博中证实：“周洋在这个事件之前，就已经患上严重的抑郁症，(原因很复杂)就算现在回国家队，也很难坚持正常训练，昨晚一宿没睡，但是今天上午，她还是回到冬运中心，向领导承认错误。但是，王濛，周洋认错了，事情就解决了吗？队伍就和谐了吗？训练就正常了吗？”

■记者 陈普庄



购福彩，中大奖，另有现金等你拿

湖南福彩浓情推出“福彩相伴·清凉一夏”夏日礼送活动

为答谢社会各界对我省福利彩票事业的关心支持，自2011年8月1日至9月30日，湖南福彩浓情推出为期61天的“福彩相伴·清凉一夏”夏日礼送活动。750个抽奖名额，让你在快乐购彩、守望幸运的同时，另有机会赢取现金礼包，享受这个炎炎夏日福彩带给你的不一般的清凉。

24万元现金奖回报爱心彩民

活动期间，凡购买电脑福利彩票单张票面金额满20元的，均可参与活动抽奖。活动期内省福彩中心共安排6次抽奖，每10天抽奖一次(最后11天作一次抽奖)。抽奖设三个奖等，共抽取一等奖30名，各奖励2000元现金；二等奖120名，各奖励

1000元现金；三等奖600名，各奖励100元现金。由获奖者凭抽中的电脑票在购票投注站领取。

88万元福彩公益金惠泽三湘父老

活动期内，电脑福利彩票和刮刮乐销售总量居各市州前三位(长沙市前五位)，且“刮刮乐”固定销售12000元以上的投注

站，各奖励20000元福彩公益金的资助权，由获奖投注站业主用于帮扶困难对象或进行公益救助。

■湘福彩



经济信息

长沙IT市场风云再起 宏图三胞IT布局冲击高桥

7月30日，中国专业IT连锁宏图三胞长沙朝阳路数码步行街旗舰店盛大开幕，吸引了无数消费者前来选购，各大媒体纷纷报道，长沙IT市场一时风起云涌。宏图三胞湘赣大区总裁倪定松放出豪言，将从八月开始，两个月内连开五店。本月起，宏

图三胞将正式掀开扩张“闪电战”的序幕。8月20日，宏图三胞在湖南扩张的第二站——位于高桥电脑大世界的宏图三胞长沙高桥店即将盛装开业。

宏图三胞一个月之内在长沙连开两店，分别选址传统的火车站IT商圈与新兴的高桥电脑大世界IT商圈，可以说是紧紧抓住了长沙IT行业的两大命门。火车站商圈可谓是长沙最富盛名的IT传统商圈，宏图三胞选择在此处开出旗舰店，对传统IT零售业产生的冲击不言而喻。而高桥大市

场是长沙规模最大的零售集散地，新兴的高桥电脑大世界依托海量客流与专业物流资源，成为IT商圈中的一颗未来之星。宏图三胞选择此处开设第二家门店，战略上抢占了未来IT零售的先机，对已经习惯在高桥大市场消费的市民来说，宏图三胞的入驻使得他们在选购电脑、手机、数码的时候有了更实惠、更专业的选择。

作为中国专业IT连锁巨头，宏图三胞IT连锁卖场进军长沙的一周以来，已对现有的数码零售市场带来了巨大冲击。笔者

在宏图三胞卖场发现，多款市场热销笔记本产品在宏图三胞均爆出了超低价格，顾客还可以享受国家以旧换新的惠民政策。宏图三胞凭借其超低价的价格对当前长沙IT零售业将带来巨大冲击。

业内人士分析指出，继宏图三胞PC MALL朝阳路店卖场的成功开业，宏图三胞高桥店又将于8月20日盛装开启，犹如一套有力的组合拳打响市场。这位IT巨人将上演何种好戏，还需消费者拭目以待。

净水器震撼“秒杀”，每天前5名只要980元!



据悉，8月31日之前每天下午2:00，原价格为1980元的科斯特超滤净水器，将以震撼秒杀价980元开展整点大秒杀，5个名额秒完即止。该品牌2006年进入湖南市场以来，先后在省委机关宿舍、咸嘉新村、芙蓉苑、体育新城等社区普及安装近万个家庭，市场反馈满意度98%以上。有兴趣的读

者可以到朝阳路数码步行街2B#1201来观看净水演示。

经常早上打开龙头要忍受刺鼻的余氯味道，碰到停水后还有黄水流出，烧开的水不好喝，做出的饭菜不可口。据调查，长沙市区自来水管网及储水箱陈旧，锈蚀严重，维护管理不力，管网渗漏高达40%以上，极

易造成二次污染。科斯特净水器采用全球领先的合金PAN超滤膜技术，过滤精度达0.01微米，彻底去除水中的铁锈、细菌、重金属等有害物质，同时保留水中对人体有益的矿物质和微量元素。

德国精工 精品生活
服务热线:0731-82197328